Список приложений к   коллективному договору

Приложение № 1 « Положение о порядке проведения аттестации работников муниципального казённого учреждения культуры « Лебедевский культурно-досуговый центр»

Приложение № 2  « Правила внутреннего трудового распорядка муниципального казённого учреждения культуры « Лебедевский культурно-досуговый центр»


Приложение № 3 « Положение о порядке исчисления  и установления непрерывного стажа работы в муниципальном казённом  учреждении культуры «Лебедевский культурно – досуговый центр».

 Приложение № 4 – «Положение по оплате  труда работников  муниципального казённого учреждения  культуры «Лебедевский культурно - досуговый центр»».


Приложение № 5 «Штатное расписание МКУК «Лебедевский КДЦ»

[bookmark: _GoBack]Приложение № 6 «Положение об организации работы по охране  труда муниципального казённого учреждения культуры « Лебедевский культурно – досуговый центр»». (Приложение 6/1 «Нормы бесплатной выдачи работникам специальной одежды, обуви, и других средств индивидуальной защиты», Приложение 6/2 «Нормы бесплатной выдачи работникам смывающих и обезвреживающих средств»)


Положение № 7 «Об организации платных услуг  муниципального казённого учреждения культуры Лебедевского сельсовета»

Положение № 8 «Положение об оплате труда руководителя муниципального казённого учреждения культуры «Лебедевский КДЦ»»




