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Новосибирским Росреестром проведен вебинар                             «Росреестр – о планировании территорий»

21.05.2020 Управлением Росреестра по Новосибирской области проведен вебинар для органов местного самоуправления Тогучинского района Новосибирской области из цикла «Росреестр – о планировании территорий».

По состоянию на 01.05.2020 в Тогучинском районе в ЕГРН содержатся сведения о границах 46 населенных пунктов (43%),  о границах 15 территориальных зон (3%).

Важно: отсутствие в ЕГРН границ территориальных зон, в которых расположены земельные участки, планируемые для строительства или реконструкции объектов капитального строительства, не позволит муниципалитетам с 01.01.2021 осуществлять выдачу разрешений на строительство.
В ходе мероприятия специалисты Управления ознакомили представителей администраций Тогучинского района, г. Тогучина и                    р.п. Горный с показателями дорожных карт региона «Постановка на кадастровый учет земельных участков и объектов недвижимого имущества» и «Регистрация права собственности на земельные участки и объекты недвижимого имущества» в 2020 году, детально разъяснили процедуру проведения комплексных кадастровых работ, необходимость наполнения Единого государственного реестра недвижимости сведениями о границах населенных пунктов и территориальных зон.

Заместитель руководителя Управления Росреестра по Новосибирской области Наталья Зайцева, пояснила: «Наличие в ЕГРН полной и достоверной информации о границах населенных пунктов и территориальных зон является основой для эффективного управления земельными ресурсами, вовлечения земель в оборот; повышает информированность граждан и бизнеса о территориальной принадлежности земель; устанавливает границы компетенций для органов государственной власти и органов местного самоуправления».

Материал подготовлен Управлением Росреестра 
по Новосибирской области

Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.
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