Прокуратурой района выявлены нарушения градостроительного  законодательства при строительстве школы в с. Репьево

В 2025 году на строящемся объекте – школа в с. Репьево - со специалистами Инспекции государственного строительного надзора Новосибирской области проведена проверка оценки качества выполняемых работ требованиям ГОСТ и проектной документации. 
Проверкой установлено, что в нарушение ч.ч. 1.2, 6 ст. 52 Градостроительного кодекса РФ выполняемые работы не соответствуют  требованиям проектной документации:
- в осях А-Б/6-9 выявлены трещины в местах примыкания перегородок к перекрытию 3-го этажа (место где ранее были выполнены работы по перемонтажу плит перекрытия второго этажа);
- в осях 12-13/А-Б, 2-4/А-Б имеются сквозные трещины с стойках и раскосах стропильной системы кровли, древесина используемая для изготовления данных конструкций не соответствует требованиям ГОСТ 8486-86;
- высота стяжки пола в кабинете библиотеки в части коридора третьего этажа выполнена менее проектной;
-бетонное покрытие полов в подвале выполнены по мерзлому грунту, в результате чего образовались провалы и трещины в полу;
- устройство козырька входной группы в осях 6-4/М выполнено в нарушение проекта (козырек не закрывает вход в здание), расположение железобетонных стоек козырька не соответствует проекту;
- парапеты по периметру козырьков входных групп выполнены высотой менее 600 мм.;
- на путях эвакуации оборудование выступает из плоскости стен и не устранены перепады высот, заужена ширина выходов  и т.д. 
По фактам выявленных нарушений по постановлению прокурора ООО «Ликстрой» Инспекцией государственного строительного надзора Новосибирской области привлечено к административной ответственности по  ч.1 ст. 9.4 КоАП РФ – «Нарушение требований технических регламентов, проектной документации, обязательных требований документов в области стандартизации при строительстве объектов капитального строительства, в том числе при применении строительных материалов (изделий)».
[bookmark: _GoBack]По результатам внесенного подрядной организации ООО «Ликстрой» 07.02.2025 представления нарушения градостроительного законодательства устранены. 15.04.2025 общество привлечено к административной ответственности по ч.1 ст. 9.4 КоАП РФ – назначено административное наказание в виде штрафа в размере 50 000 руб.

